



ПРИЗЫВ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
ЮРГИНСКОГО РАЙОНА

№ 89
(9405)

6+

Выходит
с февраля 1935 года

Среда,
5 ноября
2025 года

Цена –
16 рублей 31 копейка

Адреса молодых

Юность, инициатива, лидерство

В ЮРГИНСКОМ СОСТОЯЛСЯ СЛЁТ ДВИЖЕНИЯ ПЕРВЫХ

Мероприятие объединило молодёжь со всего муниципального округа. Программа включала обучающую сессию, выборы, представление инициатив и фестиваль настольных игр. В празднике молодости и энергии приняли участие 55 юных активистов.

Заместитель главы Юргинского муниципального округа Светлана Алексеева, приветствуя ребят, подчеркнула: «Здесь собрались лидеры и творцы настоящего и будущего. Именно в юности закладывается фундамент достижений. Вы – наше будущее, надежда, энергия. Желаю уверенно идти вперёд!».

Маргарита Варавко, председатель местного отделения Движения Первых, с искренней гордостью отметила, что слёт, подобно маяку, уже третий год подряд собирает самых активных: «Сердце радуется, когда вновь собираемся вместе! Развивайтесь, мечтайте, дерзайте, ведь рядом с вами – мудрые и опытные педагоги-наставники, готовые протянуть руку помощи в любой момент. И пусть вас не пугают неудачи – они неизбежны и лишь закаляют дух!».

В знак признания заслуг педагогов дополнительного образования и наставников, благодаря которым Движение Первых продолжает расти и развиваться, были вручены благодарственные письма. Награды получили Алёна Бухольцева, Ирина Сабитова, Татьяна Колычева, Дарья Трофимова, Евгения Мезенцева, Галина Король и многие другие преподаватели, чей вклад неоценим.

Новобранцам, только вступившим в ряды Движения, вручили значки, символизирующие их причастность к большой и дружной семье. И, по добной традиции, каждого участника ждал небольшой, но приятный подарок.

После торжественной части наступил волнующий момент –



Команда «Спортики» представляла спортивную школу «Кристалл» выступления кандидатов на пост председателя. Каждый представил своё видение лидера, обосновывая, почему именно он достоин занять место в руководящем составе местного отделения Движения Первых. Аделя Яшкина, Анна Самойлова, Ксения Дерябина, Снежана Калинина, Дарья Прокушева, Егор Рожко, Максим Литвинов, Кристина Размanova, Анастасия Васькина и Лиза Лазарева – каждого из этих ребят отлично знают юрзинцы.

Для объективного выбора лучших из лучших было организовано честное голосование, каждый участник слёта получил возможность поддержать наиболее достойного кандидата.

Для активистов была организована учебная сессия, включав-

шая работу на пяти площадках: волонтёрской «Благо твори!», медиакоммуникационной «Расскажи о главном!», патриотической «Служи Отечеству!», лидерской «Создавай и вдохновляй!» (для председателей местных отделений) и «Умей дружить!» (для заместителей председателей). Наставники работали в этот раз на отдельной площадке «Открывай страну!».

В процессе обсуждения участники генерировали инициативы, которые затем представили перед активистами Движения Первых и педагогами. Важно отметить, что все разработанные проекты будут воплощены в жизнь до конца учебного года.

В рамках мероприятия прошёл фестиваль настольных игр, объединивший всех участников в атмосфере азарта, веселья и дружеского соперничества.

В финале слёта был сформирован лидерский совет Движения Первых. В него вошли Кристина Размanova, Снежана Калинина, Егор Рожко, заместителем председателя стала Аделя Яшкина, а председателем – Анна Самойлова. Им предстоит ответственная миссия – вести за собой, вдохновлять и поддерживать своих товарищей в реализации самых смелых и креативных проектов.

Алина ВАСИЛЬЕВА

Фото Анастасии БЕЛОЗЁРОВОЙ



Создать фотозону в парке предложили школьники

На службе Отечеству



3,4 миллиона рублей

Единовременная выплата
при заключении контракта

Всё, что хотели знать

НА САЙТЕ СЛУЖБАПОКОНТРАКТУ72.РФ
СОБРАНЫ ОТВЕТЫ НА ЧАСТО ЗАДАВАЕМЫЕ ВОПРОСЫ

Кем принимается решение о приёме на военную службу по контракту и направлении в воинскую часть?

Решение о соответствии кандидата всем требованиям, установленным для поступающих на военную службу по контракту, принимается в пункте отбора на военную службу по контракту.

Положены ли военнослужащим по контракту, участвующим в СВО, дополнительные социальные льготы и гарантии?

Да, военнослужащим по контракту положены федеральные и региональные социальные льготы и гарантии в зависимости от выслуги лет, звания, воинской должности и других факторов, например:

- статус ветерана боевых действий и соответствующие льготы;
- страховые выплаты при ранении (травме);
- социальная программа реабилитации и адаптации;
- дополнительные льготы и гарантии субъектов РФ;
- другие меры поддержки военнослужащих и их семей.

Информацию обо всех федеральных и региональных льготах

>> В регионе (по данным тюменского ПОВСК)
установлена самая большая в стране выплата – 3 млн 400 тысяч рублей.

Проконсультироваться по условиям получения выплаты можно:

– по телефону: 8(3452)79-19-05,

– в пункте отбора на военную службу по адресу: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1,

– на сайте <https://службапоконтракту72.рф>.

и социальных гарантиях для родственников военнослужащих вы можете узнать в пункте отбора на военную службу по контракту или в Едином центре поддержки участников специальной военной операции и их семей.

Положено ли контрактникам бесплатное медицинское обеспечение?

Военнослужащие по контракту имеют право на бесплатное медицинское обследование и лечение в военно-медицинских учреждениях. Так же военнослужащие наблюдаются у врачей и проходят ежегодное обследование в рамках ежегодной диспансеризации, обеспечиваются бесплатными лекарствами и другими мерами медицинской помощи.

Фото Евгения ШУЛЬЦА

Короткой строкой

Награда для педагога

Учитель русского языка и литературы второго корпуса Юргинской средней школы Наталья Прахт награждена знаком отличия Министерства просвещения Российской Федерации «Отличник просвещения».

Почётный знак подтверждает преданность делу образования и высокую квалификацию педагога.

Вручили награду Наталье Анатольевне на очередном аппаратном совещании в администрации округа.

Победы юргинских вокалистов

После подведения итогов заочного этапа Всероссийского фестиваля казачьей культуры «Наследники Ермака» – четыре награды у юргинцев.

География и масштаб конкурса впечатляют: более 250 заявок поступили в очном и заочном форматах, более 700 участников из самых разных уголков страны.

За победу боролись вокалисты, танцевальные коллективы, мастера инструментального жанра. Не оставила зрителей равнодушными фланкировка казачьей шашкой.

В номинации «Вокал» диплом лауреата III степени у Оксаны Братенковой из Лабино. Диплом I степени удостоены Софья Жагелис, Виктория Сидор из Юргинского. Диплом II степени завоевал вокальный коллектив «Золото-серебро» из Шипаково.

Татьяна ЧУСОВИТИНА